

కందనూలుపై బీఆర్ఎస్ ఫోకస్

- నేడు నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ ఎన్నికలపై చర్చ
- పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ సమక్షంలో సమావేశం
- హాజరుకానున్న ఎమ్మెల్యేలు, జిల్లా చైర్మన్లు, జిల్లా అధ్యక్షులు
- సిట్టింగ్ స్థానం తిరిగి సాధించేలా కార్యచరణ
- పార్టీ శ్రేణుల్లో స్థైర్యం నింపేలా సన్నాహక సమావేశం

నాగర్ కర్నూల్, జనవరి 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : పార్లమెంట్ ఎన్నికలపై బీఆర్ఎస్ ఫోకస్ పెట్టింది. త్వరలో జరుగబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ అధినేత కేటీఆర్ ఆదేశాలతో చర్చింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ స్థాయి సమావేశం జరుగనున్నది. ఈ సమావేశానికి సిట్టింగ్ ఎంపీ రాములుతోపాటు ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ మంత్రులు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, జిల్లాచైర్మన్లు, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు సహా ముఖ్య నాయకులు హైదరాబాద్ తెలంగాణ భవన్ కు తరలివెళ్తున్నారు. సిట్టింగ్ స్థానాన్ని తిరిగి సాధించేలా ఈ సన్నాహక సమావేశంలో నిర్ణయం తీసుకోనున్నారు.



పార్లమెంట్ పరిధిలో గద్దాల, అలంపూర్ మినహా మిగిలిన ఐదు స్థానాల్లో బీఆర్ఎస్ ఓడిపోయింది. దీంతో పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఈ ప్రభావం పడకుండా మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, పార్టీ ముఖ్య నాయకులందరూ కలిసి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా కేటీఆర్ వ్యూహాలు ఖరారు చేయనున్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో ఐదుబోట్ల బీఆర్ఎస్ ఓడినా

పార్లమెంట్లో స్థాయిలో మాస్ అంతరం చాలా తక్కువగానే ఉంది. నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు గత దిసెంబర్లో జరిగిన శాసనసభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ 38.20 శాతం ఓట్లను సాధించింది. అదే కాంగ్రెసుకు 45.77 ఓట్లు పోయాయి. పార్లమెంట్ పరిధిలో మొత్తం 14,00,049 ఓట్లు పోలకాగా కాంగ్రెసుకు 6,39,628 ఓట్లు, బీఆర్ఎస్ కు 5,34,401 ఓట్లు రాగా బీజేపీకి 1,18,513 ఓట్లు వచ్చాయి. కాంగ్రెస్ 1,05,227 ఓట్ల అధికతకు సాధించింది. ఇలా బీఆర్ఎస్ కు కాంగ్రెస్ కంటే 8 శాతంలోపే తక్కువగా ఉండటం గమనార్హం. గత ఎన్నికల్లో 50.8 శాతంతో బీఆర్ఎస్ కు 4,99,672 ఓట్లు వచ్చాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీకి 3,09 లక్షలు, బీజేపీ నుంచి శుభి కేవలం 1,29 లక్షల ఓట్లే వచ్చాయి. ఇలా బీఆర్ఎస్ ఎంపీ రాములు 1,89,748 ఓట్ల మెజారిటీ గెలుపొందడం గమనార్హం. కాంగ్రెస్ దుష్ప్రచారాలను ప్రజలు నమ్మడంతో అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో స్వల్ప తేడాతో బీఆర్ఎస్ ఐదు బోట్ల ఓడిపోవడం గమనార్హం. దీనిపై నిరాశ చెందకుండా పార్టీ యంత్రాంగాన్ని కిందిస్థాయి వరకు సన్నద్ధత చేసేలా ఈ సమావేశంలో నిర్ణయం చేయనున్నారు.

నేడు పార్లమెంట్ స్థాయి సమీక్ష
నాగర్ కర్నూల్ బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ పార్టీ సమావేశం హైదరాబాద్ తెలంగాణ భవన్ లో బుధవారం జరుగనున్నది. పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆధ్వర్యం సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ స్థానంలో జోగు శాంబ గద్దాల, అలంపూర్, వనపర్తి నియోజకవర్గాలతోపాటుగా నాగర్ కర్నూల్, అచ్చంపేట, కల్వకుర్తి, కొల్లాపూర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు న్నాయి. ఈ స్థానంలో గత 2019 ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ నుంచి బరిలో నిలిచి గెలిచిన పోతుగంటి రాములు ప్రస్తుతం ఎంపీగా కొనసాగుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో త్వరలో జరిగే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మరోసారి బీఆర్ఎస్ గెలిచేలా పార్టీ ప్రణాళికలను రూపొందిస్తోంది. ఇందులో భాగంగా ఈనెల 3వ తేదీ నుంచి హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో పార్లమెంట్ స్థాయి సమీక్షా సమావేశాలు నిర్వహిస్తోంది. ఈ సమావేశానికి మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డితోపాటుగా జోగు శాంబ గద్దాల ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి, అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయలక్ష్మి, ఎమ్మెల్యే చల్లా వెంకట్రామిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు గుమ్మల బాలరాజు, జైపాల్ యాదవ్, మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి, బీరం హర్షదర్శన్ రెడ్డితోపాటుగా నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి జిల్లా చైర్మన్లు, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు, ఎంపీలను, జిల్లా బీసీలు, సింగిరెడ్డి చైర్మన్లు, పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సహా పలువురు ముఖ్య నాయకులు హాజరు కానున్నారు. ఇటీవల పలి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నాగర్ కర్నూల్



చాంపియన్ హర్వో

- ముగిసిన నేషనల్ ఫాస్ట్-5 నెట్ బాల్ టోర్నీ
- పురుషులు, మహిళల విభాగంలో హర్వోనా విజేత
- రన్నర్స్ గా నిలిచిన తెలంగాణ, కర్ణాటక జట్లు



రన్నర్స్ గా నిలిచిన తెలంగాణ జట్లకు డ్రాఫీ అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే యెస్సం శ్రీనివాస్ రెడ్డి

మహబూబ్ నగర్ లో, జనవరి 16 : జిల్లా నెట్ బాల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కేంద్రంలోని ఇండోర్ స్టేడియంలో నేషనల్ ఫాస్ట్-5 సినియర్ మహిళా, పురుషుల నెట్ బాల్ ఛాంపియన్ షిప్ ముగిసింది. మంగళవారం జరిగిన ఫైనల్ లో పురుషుల విభాగంలో హర్వోనా జట్టు 32-20 తో తెలంగాణ పై గెలిచింది. మహిళల విభాగంలో హర్వోనా జట్టు 43-23 తో కర్ణాటకపై విజయం సాధించింది. మహిళా విభాగంలో తెలంగాణ, ఢిల్లీ, పురుషుల విభాగంలో ఢిల్లీ, కేరళ జట్లు మాడోస్ నగర్ నిలిచాయి. **గెలుపోటములు సమానంగా స్వీకరించాలి**
జిల్లాలో గెలుపోటములు సమానంగా స్వీకరించాలని మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెస్సం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. టోర్నీ ముగింపు కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై విజేతలకు డ్రాఫీలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ జాతీయస్థాయి టోర్నీలకు దాతలు ముందు

కు రావడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. నాలుగు రోజులపాటు దేశంలో 28 రాష్ట్రాల క్రీడాకారులకు అభివృద్ధి అవుతుంది, మహబూబ్ నగర్ ప్రేమ, అప్యాయతను పొందారని గుర్తుచేశారు. క్రీడలతో స్నేహభావం పెరుగుతుందని, ఇలాంటి టోర్నీని ఏటా నిర్వహించాలన్నారు. జిల్లాలో ప్రతిభగల క్రీడాకారులకు కొడవరేపన, ఎంతో మంది జాతీయ, తర్వాతీయ స్థాయిలో రాజీనామాని గుర్తు చేశారు. కార్యక్రమంలో నెట్ బాల్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా సెక్రటరీ విజయ్ కిరణ్, టోర్నీ చైర్మన్ అమితోల్ రా, కన్వీనర్ అశోక్ రెడ్డి, నెట్ బాల్ ఫెడరేషన్ ఎంపి రి బోర్డు చైర్మన్ అశోక్ అనంద్, జిల్లా క్రీడాశాఖ అధికారి శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర నెట్ బాల్ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షుడు సురేష్ కుమార్, అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కార్యదర్శులు ఆదిత్యరెడ్డి, జాజాఖాన్, ఉపాధ్యక్షుడు సాధుకృష్ణ, ట్రైజర్ సోహెల్, రామ్మోహన్, అంజద్, షకీల్, అక్రం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డికేఆర్ పుల్ పాల్గొన్న గుమ్మల దంపతులు, మాడో కమ్మతో మంటలు వెదజల్లుతున్న కళాకారుడు

వైభవంగా ప్రభోత్సవం

అచ్చంపేట డోన్, జనవరి 16 : పట్టణంలో సోమవారం ప్రేమరాంబ ఆలయం నుంచి ఉత్సవ ముద్రలు ప్రభోత్సవం ఉత్సవం హాజరు క్షేత్రానికి చేరుతున్నది. బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే గుమ్మల బాలరాజు, ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ దం

పతులు పాల్గొని ఉత్సవముద్రలను దర్శించుకొని పూజలు చేశారు. డికేఆర్ పుల్ నుంచి మాడో కమ్మ నుంచి మంటలు వెదజల్లే కార్యక్రమం, వివిధ వేషధారణలో వచ్చి వారు ప్రదర్శించిన కళలు చూపరులను ఎంతో ఆకట్టుకున్నాయి. కార్యక్రమంలో అలయం అధ్యక్షుడు శ్రీను, కమిటీ సభ్యులు, బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

మహబూబ్ నగర్

నారాయణపేట

5
మహబూబ్ నగర్, బుధవారం 17 జనవరి 2024
MAHABUBNAGAR
NARAYANPET



ఉప్పునుతల మండలంలో పరినాట్లు ఊపం దుకున్నాయి. కేటీఆర్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సాగునీటి ప్రాజెక్టులతో భూగర్భజలాలు పెరిగాయి. దీంతో అధిక విస్తీర్ణంలో పరిసాగు చేశారు. ముఖ్యంగా మహిళా కూలీల కొరత ఏర్పడడంతో బీహారీలను చెందిన



వీడియో వేదికలు

నాగర్ కర్నూల్, జనవరి 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : రైతు వేదికలు ఒక వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కేంద్రాలుగా మారనున్నాయి. నియోజకవర్గానికి ఒకటి చొప్పున ఎంపిక చేసిన ఈ వేదికల్లో ఇకపై వీసీలు నిర్వహించాల్సి ఉన్నాయి. హైదరాబాద్ లోని రాజేంద్రనగర్ అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీ ఈ ప్రక్రియను చేపట్టుతున్నది. ఒక్కో కేంద్రం రూ. 3.7 లక్షలతో నెలారూపాల్లో ఈ సేవలు అందుబాటులోకి రానున్నాయి. దీంతో వ్యవసాయ అధికారులు, రైతులకు ఎంతో ప్రయోజనకరంగా మారుతున్నది. **రైతు వేదికల్లో వీసీలు**
రైతు వేదికలు బహుముఖ ప్రయోజనకారిణి సేవలు అందించనున్నాయి. కేటీఆర్ ప్రభుత్వం 2017 సంవత్సరంలో రైతులకు సేవలు అందించేందుకు రైతు వేదికలను ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించగా 2020లో దాదాపుగా పూర్తిస్థాయిలో అందుబాటులోకి వచ్చాయి. 5వేల హెక్టార్లకు ఒక రైతు వేదిక చొప్పున నిర్మించారు.

క్షుద్ర వారీగా ఒక్కో క్షుద్రకు 10 గుంటల నుంచి అర ఎకరం స్థలంలో రైతువేదికల నిర్మాణం జరిగింది. ఈ రైతు వేదికల నిర్మాణాలను ఉపాధి హామీ పథకం నుంచి రూ. 8 లక్షలు కేటాయించగా, వ్యవసాయ శాఖ నుంచి రూ. 12 లక్షల చొప్పున రూ. 20 లక్షలతో ఒక హాల్, రెండు గదులతో 2వేల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో నిర్మించడం జరిగింది. ఇందులో వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి ప్రతిరోజూ రైతులకు అందుబాటులో ఉంటున్నాయి. ప్రతి మంగళ, శుక్రవారాల్లో ఏకావోల ద్వారా రైతు వేదికల్లో రైతులకు శిక్షణ కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతోంది. వ్యవసాయ సేవల వారీగా పంట సాగుపై సలహాలు, సూచనలు ఇవ్వడంతో పాటుగా ప్రభుత్వం రైతులకు అమ్మలు చేస్తున్న బియ్యం బండ్లు, రైతుబీమాలోకి పలు పథకాల్లో అవసరమైన సహకారం అందించడంలో అలాగే గిట్టుబాటు ధరలు పొందేలా తగిన సలహాలు ఇవ్వడంలో రైతు వేదికలు కీలకంగా మారాయి. అదే విధంగా రైతు సమావేశ

మందిరాలుగా, గోదాంబులుగా, విత్తన, ఎరువు, ధాన్యం నిల్వ కేంద్రాలుగా వినియోగించేందుకు వ్యవసాయ శాఖ నిర్ణయించింది. అలాంటి రైతు వేదికల్లో ఇకపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ సేవలు అందుబాటులోకి తీసుకు వచ్చేందుకు వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం చర్యలు తీసుకుంటోంది. నియోజకవర్గానికి ఒకటి చొప్పున ఈ రైతు వేదికలను వీసీల కోసం ఎంపిక చేసింది. నియోజకవర్గ రైతులందరికీ అందుబాటులో ఉండే వేదికలను దీనికోసం ఎంపిక చేయడం గమనార్హం. రైతులందరికీ అనువుగా ఉండేలా, ఇంటర్నెట్, సరిపడా స్థలం ఉండే వేదికలనే వీసీల కోసం అధికారులు ఎప్పుడో ప్రతిపాదించారు. కాలానుగుణంగా వచ్చే మార్పులకు అనుగుణంగా అధిక దిగుబడులు సాధించేలా రైతులకు సాంకేతిక అందుబాటులోకి తీసుకురావడమే రైతువేదికల్లో వీసీల సౌకర్యం కల్పన ఉద్దేశం. ఇప్పటికే ఎంపిక చేసిన కేంద్రాల్లో రూ. 3.7 లక్షలతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ప్రక్రియను పూర్తి చేయనున్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్



రైతు వేదిక లోపలి భాగం

జోగుళాంబకు విస్తృత ప్రచారం కల్పించాలి

- అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయలక్ష్మి

అలంపూర్, జనవరి 16 : తెలంగాణలో ఏకైక శక్తి పీఠంగా విరాజిల్లుతున్న జోగుళాంబ, బాలబ్రహ్మేశ్వర స్వామి ఆలయాలకు విస్తృత ప్రచారం కల్పించాలని అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయలక్ష్మి అధికారులకు సూచించారు. సోమవారం జోగుళాంబ అమ్మవారి ఆలయంలో జోగుళాంబ, బాల బ్రహ్మేశ్వర స్వామి క్యాంపెయిన్లను అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఆలయ విశిష్టతను గ్రామీణానికి చాటాలన్నారు. భక్తుల మౌలిక వసతుల కల్పనకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఆలయాభివృద్ధికి అభివృద్ధి కృషి చేస్తామన్నారు. ఆలయంలో జరుగుతున్న నిత్య జాపి కార్యక్రమాలను క్యాంపెయిన్లో ప్రచారించడం శుభసంకల్పమన్నారు. అంతకుముందు ఎమ్మెల్యే ఆలయాల్లో పూజలు చేశారు. కాగా, మకర సంక్రాంతిని పురస్కరించుకొని ఆలయ ప్రాంగణంలోని వీరభద్ర స్వామి ఆలయంలో నందికోశ సేవను నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ చిన్న కృష్ణయ్య, ఈవో పురేందర్ కుమార్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ శేఖర్



జోగుళాంబ ఆలయంలో క్యాంపెయిన్లను అవిష్కరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే విజయలక్ష్మి

రెడ్డి, సభ్యులు వెంకటేశ్వరరెడ్డి, సత్యనారాయణ, అడి వస్తు తదితరులు పాల్గొన్నారు. **యువత క్రీడల్లో రాజీనామా**
రాజోల్, జనవరి 16 : యువత క్రీడల్లో రాజీనామా లని ఎమ్మెల్యే విజయలక్ష్మి అన్నారు. మండలంలోని మాన్ డ్రాఫ్ట్ లో సంక్రాంతిని పురస్కరించుకొని స్వయం భూ లక్ష్మీమహాదేవస్వామి ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నారు. అనంతరం ఓపేన్ కలెక్ట్ పోటీలను ప్రారంభించారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో క్రీడా పోటీలు నిర్వహించడంపై ఆసందం వ్యక్తం చేశారు. గ్రామీణ క్రీడలకు అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. వాటిలో తోటాపాటు మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ జిల్లా బీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వడ్డేపల్లి వైస్ ఎంపీ చంద్రగౌడ్, సర్పంచ్ సవారి, ఎంపీటీసీ మన్మూర్తి, వెంకట్రాముడు, ప్రజాప్రతినిధులు ఉన్నారు.

కిక్కిరిసిన ఎత్తం గట్టు



ఎత్తం గట్టు ఆలయం వద్ద దర్శనానికి పోతున్న భక్తజనం

- లక్షలాదిగా తరలివచ్చిన భక్తులు

కోడేరు, జనవరి 16 : మండలంలోని ఎత్తం గ్రామ శివారంలోని ఎత్తం గట్టు వెలిసిన రామలింగేశ్వరస్వామి ఉత్సవాలకు భక్తులు పోటీతారు. ఏటా సంక్రాంతి సందర్భంగా రామలింగేశ్వరస్వామి ఉత్సవాలు మూడు రోజులపాటు నిర్వహిస్తారు. ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాలోనే అత్యంత ఎత్తైన ఎత్తం గట్టుపై కొలువైన రామ లింగేశ్వరస్వామిని అలంకారంతోపాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి చెందిన భక్తులు లక్షలాదిగా తరలివచ్చి ప్రత్యేక పూజలు చేసి మొక్కులు చెల్లించుతున్నారు. కొందరు స్వామి వారి వద్దకు గట్టుకి వెళ్లేని భక్తులు కోడేరు వైపు నుంచి ముఖద్వారం వద్ద మొక్కులు చెల్లించుతున్నారు. ఎత్తం గట్టుపై ఉన్న ముఖద్వారం వద్ద పెద్ద ఎత్తున

లోనే అత్యంత ఎత్తైన ఎత్తం గట్టుపై కొలువైన రామ లింగేశ్వరస్వామిని అలంకారంతోపాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి చెందిన భక్తులు లక్షలాదిగా తరలివచ్చి ప్రత్యేక పూజలు చేసి మొక్కులు చెల్లించుతున్నారు. కొందరు స్వామి వారి వద్దకు గట్టుకి వెళ్లేని భక్తులు కోడేరు వైపు నుంచి ముఖద్వారం వద్ద మొక్కులు చెల్లించుతున్నారు. ఎత్తం గట్టుపై ఉన్న ముఖద్వారం వద్ద పెద్ద ఎత్తున



ఆలయంలో కొలువైన రామలింగేశ్వరస్వామి

లోనే అత్యంత ఎత్తైన ఎత్తం గట్టుపై కొలువైన రామ లింగేశ్వరస్వామిని అలంకారంతోపాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి చెందిన భక్తులు లక్షలాదిగా తరలివచ్చి ప్రత్యేక పూజలు చేసి మొక్కులు చెల్లించుతున్నారు. కొందరు స్వామి వారి వద్దకు గట్టుకి వెళ్లేని భక్తులు కోడేరు వైపు నుంచి ముఖద్వారం వద్ద మొక్కులు చెల్లించుతున్నారు. ఎత్తం గట్టుపై ఉన్న ముఖద్వారం వద్ద పెద్ద ఎత్తున

ఘనంగా అంజన్ ఉత్సవాలు

- పాతపల్లిలో మాంసాహారంతో నైవేద్యాలు సమర్పించిన భక్తులు

పెట్టేరు, జనవరి 16 : మాంసాహారం నైవేద్యంగా సమర్పించే విశిష్టత కలిగిన పెట్టేరు మండలం పాత పల్లి వద్దనున్న చింతలకుంబ ఆంజన్య స్వామి ఉత్సవం ప్రసంగాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రతి సంక్రాంతి పర్వదినం రెండు రోజులపాటు జరిగే ఉత్సవాల సందర్భంగా సోమ, మంగళవారాల్లో భక్తులు పెద్దఎత్తున దర్శించుకొన్నారు. ఇక్కడ కొలువైన ఆంజన్యస్వామికి భిక్షమైన రీతిలో భక్తులు మాంసాహారాన్ని నైవే

ద్యంగా సమర్పిస్తారు. ఇందుకు గానూ కోళ్లు, పోట్లను బలిచ్చి వాటితో చేసిన వంటకాలను స్వామివారికి సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుతున్నారు. ఈ ఉత్సవాలకు బహుముఖ గ్రామాల నుంచే గాకుండా, పొరుగు జిల్లాల నుంచి భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలిరావడంతో భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఏర్పాట్లు చేసి నట్లు పాతపల్లి సర్పంచ్ రవీందర్ నాయుడు, అలయ పూజారి వెంకటేశ్వర తిలిపారు.

టోర్నీకి వెళ్తున్న ఉమ్మడి జిల్లా బాల, బాలికల జట్టు

- రైతు వేదికల్లో వీడియో కాన్ఫరెన్సులు
- నియోజకవర్గానికి ఒకటి ఎంపిక
- రూ. 3.70 లక్షల ఖర్చుతో ఏర్పాటు
- నెలారూపాల్లోగా అందుబాటులోకి..

ద్వారా వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు సమీక్ష సమావేశాలు నిర్వహించడానికి వీలవుతుంది. ప్రస్తుతం కలెక్టరేట్, రెవెన్యూ కార్యాలయాల్లో వీసీలకు వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు హాజరవుతూ వస్తున్నారు. ఇకపై రైతు వేదికల్లోనే అధికారులకు వీసీలు అందుబాటులోకి వస్తాయి. అలాగే రైతులకు కూడా వీసీలతో పాటుగా కాలానుగుణంగా వ్యవసాయంలో వచ్చే మార్పులు, తీసుకోవాల్సిన చర్యలు, తదితర అంశాలపై అవగాహన కల్పించేందుకు వీడియోలు కూడా ఇకపై ప్రదర్శించడం జరుగుతుంది. ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు నేరూ రైతులతో మాట్లాడటంతోపాటు సలహాలు ఇవ్వడం, తీసుకోవడానికి ఈ కేంద్రాలు సౌకర్యంగా ఉంటాయి. ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ సేవలు అందుబాటులోకి రావడంపై వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలోని నాలుగు నియోజకవర్గాల్లో నాలుగు రైతు వేదికలను అధికారులు ఎంపిక చేశారు.

అచ్చంపేట నియోజకవర్గంలోని వంగూరు మండలంలో సీఎం రేవంకెరెడ్డి స్వగ్రామం కొండా రెడ్డిపల్లి, నాగర్ కర్నూల్ నియోజకవర్గం బిజినెస్ ప్లీ మండలంలోని పాంపే, కొల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని పెద్దకొత్తపల్లి మండలం పెద్దకర్నూముల, కల్వకుర్తి నియోజకవర్గంలోని పెద్దలం నిలిపివేసినట్లు చెప్పారు. గ్రామాలలోని రైతు వేదికల్లో వీసీ నెలారూ వరకు అందుబాటులోకి రానున్నది.



రైతు వేదిక లోపలి భాగం